
sacro

eventi

cornici e sveglie

bimbo

cristalli

pelle

cofanetti
oggettistica

quadri
resine



340
cornice

retro legno 

/10L cm 10x15
/15L cm 15x20
/20L cm 20x25

A BC

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€   54,00
€   90,00
€ 143,00



A BC

A = 25°
B = 50°
C = fedi

340
sveglia

retro legno
SV/10L cm 10x15€ 83,00



108
album pelle

/2 cm 20x25 - cornice 10x15
/3 cm 20x25 - cornice 15x20
/4 cm 24x30 - cornice 15x20
/5 cm 30x35 - cornice 20x25

A BC

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€   78,00
€ 103,00
€ 112,00
€ 216,00



823
cofanetto

mogano 

/3 cm 13x17

A = 25°
B = 50°
C = fedi

A BC

€ 128,00



178
cornice

retro legno 
rivestita in pizzo macramè

/2L cm 13x18

/3L cm 9x13

sveglia

retro legno
SV/3L cm 9x13

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€ 205,00
€ 146,00€ 152,00



109
album in pelle 

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30
/4 cm 30x30

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€ 102,00
€ 124,00
€ 151,00



110
album Matrimonio 

pelle e pizzo macramè 

/3 cm 24x30

/4 cm 30x30
/5 cm 30x40

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€ 114,00
€ 154,00
€ 235,00



381 A-B-C
cornice

retro legno

/1L cm 18x24
/2L cm 13x18

A = 25°
B = 50°
C = fedi05.2009

381
cornice

retro legno

/1L cm 18x24
/2L cm 13x18

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€ 150,00
€   97,00



381
sveglia

retro legno 

SV/2L cm 13x18

A = 25°
B = 50°
C = fedi€ 136,00



111
album portafoto

pelle 

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€ 105,00
€ 120,00



365
cornice

retro legno 

/1L cm 18x24

/2L cm 13x18

A

D

B

E

C

€ 156,00
€ 100,00



365
sveglia

retro legno 

SV/2L cm 13x18

A = 25°
B = 50°
C = fedi€ 136,00



112 A-B-C-D-E
album portafoto

pelle

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

A = 25°
B = 50°
C = fedi
D =18°
E = neutro

€ 105,00
€ 120,00



366
cornice

retro legno 

/1L cm 18x24

/2L cm 13x18

C

B

D

A

€ 183,00
€ 120,00



366
sveglia

retro legno 

SV/2L cm 13x18

A = 25°
B = 50°
C = fedi € 155,00



113 A-B-C-D-E
album portafoto

pelle

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

A = 25°
B = 50°
C = fedi
D =cuori
E = neutro

€ 105,00
€ 120,00



826
cofanetto

mogano 

/3 cm 13x17

A

D

B

E

C

€ 133,00



C

B

D

A

827
cofanetto

mogano 

/3 cm 13x17

/4 cm 15x22

€ 128,00
€ 164,00



122 A-B-C
album portafoto

pelle

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30
/4 cm 30x30
/5 cm 35x35

A = 25°
B = 50°
C = fedi

05.2009

05.2009

122 A-B-C
albumportafoto

pelle

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30
/4 cm 30x30
/5 cm 35x35

A = 25°
B = 50°
C = fedi

€ 107,00
€ 165,00
€ 196,00
€ 214,00



813 A-B-C
cofanetto radica

/3 cm 13x17

A = 25°
B = 50°
C = fedi

05.2009
813 A-B-C
cofanetto radica

/3 cm 13x17

A = 25°
B = 50°
C = fedi€ 136,00



A = 25°
B = 50°
C = fedi

128 A-B-C-D
album portafoto

pelle

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25
/3 cm 24x30
/4 cm 30x30
/5 cm 35x35

A = 25°
B = 50°
C = fedi
D = laurea

€   96,00
€ 113,00
€ 172,00
€ 207,00
€ 220,00



815
cofanetto “Radica” 25°

/2 cm 12x8,5
/3 cm 17,5x13

816
cofanetto “Radica” 50°

/2 cm 12x8,5
/3 cm 17,5x13

817
cofanetto “Radica” Fedi

/2 cm 12x8,5
/3 cm 17,5x13

€   92,00
€ 135,00

€   92,00
€ 135,00

€   92,00
€ 135,00



540
cornice "Battesimo"

/2L cm 13x18
/3L cm 9x13

€ 72,00
€ 49,00



541
album "Battesimo" con finestra

/1 cm 20x25 finestra 9x13
/2 cm 20x25 finestra 13x18
/3 cm 24x30 finestra 13x18

€   86,00
€ 100,00
€ 112,00



542
album Battesimo

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

€ 57,00
€ 79,00
€ 96,00



543
cornice Comunione

/2L cm 13x18
/3L cm 9x13

€ 72,00
€ 49,00



544
album "Comunione" con finestra

/1 cm 20x25 finestra 9x13

/2 cm 20x25 finestra 13x18
/3 cm 24x30 finestra 13x18

€   86,00
€ 100,00
€ 112,00



545
album "Comunione"

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25

/3 cm 24x30

€ 57,00
€ 79,00
€ 96,00



546
cornice "Cresima"

/2L cm 13x18
/3L cm 9x13

€ 72,00
€ 49,00



547
album "Cresima" con finestra

/1 cm 20x25 finestra 9x13
/2 cm 20x25 finestra 13x18
/3 cm 24x30 finestra 13x18

€   86,00
€ 100,00
€ 112,00



548
album "Cresima"

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

€ 57,00
€ 79,00
€ 96,00



675
“Battesimo”

cornice retro legno

/2L	cm 13x18

album portafoto

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25€ 103,00

€ 49,00
€ 66,00



675
cornice “Battesimo” 

retro legno

/3L cm 10x15

672
album portafoto “Battesimo”

con finestra

/1 cm 20x25 finestra 10x15 
/2 cm 20x25 finestra 13x18 
/3 cm 24x30 finestra 13x18

675
album portafoto “Battesimo”

/30 cm 20x25

€   83,00
€ 106,00
€ 132,00

€ 64,00

€ 64,00



676
“Comunione”

cornice retro legno

/2L	cm 13x18

album portafoto

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25€ 103,00

€ 49,00
€ 66,00



676
cornice “Comunione” 

retro legno

/3L cm 10x15

673
album portafoto “Comunione”

con finestra

/1 cm 20x25 finestra 10x15 
/2 cm 20x25 finestra 13x18 
/3 cm 24x30 finestra 13x18

676
album portafoto “Comunione”

/30 cm 20x25€   83,00
€ 106,00
€ 132,00 € 64,00

€ 64,00



677
“Cresima”

cornice retro legno

/2L	cm 13x18

album portafoto

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25€ 103,00

€ 49,00
€ 66,00



677
cornice “Cresima”

retro legno

/3L cm 10x15

674
album portafoto “Cresima”

con finestra

/1 cm 20x25 finestra 10x15 
/2 cm 20x25 finestra 13x18 
/3 cm 24x30 finestra 13x18

677
album portafoto “Cresima”

/30 cm 20x25

€   83,00
€ 106,00
€ 132,00

€ 64,00
€ 64,00



642 - 643
album comunione bianco 

/1 cm 20x25
/2 cm 23x23
/3 cm 24x30

670 - 671
album comunione bianco 

/1 cm 20x25
/2 cm 23x23
/3 cm 24x30

670

671

642

643

€   89,00
€   90,00
€ 104,00

€ 82,00
€ 83,00
€ 97,00



642 A
album portafoto comunione
”Angelo”

/1 cm 20x25
/2 cm 23x23
/3 cm 24x30

643 A
album portafoto comunione
”Madonna”

/1 cm 20x25
/2 cm 23x23
/3 cm 24x30

670 A
album portafoto comunione
“Madonna Velo”

/1 cm 20x25
/2 cm 23x23
/3 cm 24x30

671 A
album portafoto comunione
“Madonna”

/1 cm 20x25
/2 cm 23x23
/3 cm 24x30

642A

643A

670A

671A

€ 80,00
€ 80,00
€ 96,00

€ 80,00
€ 80,00
€ 96,00

€ 66,00
€ 67,00
€ 82,00

€ 66,00
€ 67,00
€ 82,00



675 

676

677

/19 ovale cm 5x7
/20 ovale cm 7x9 

€ 17,00
€ 27,00



263
targa pergamena

retro legno

/1L cm 16x21
/2L cm 13x17
/3L cm 11x15

€ 118,00
€   88,00
€   67,00



879
album "Laurea"

/1 cm 15x20
/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

€ 57,00
€ 79,00
€ 96,00



878
album "Laurea"

con finestra

/1 cm 20x25 finestra 9x13
/2 cm 20x25 finestra 13x18
/3 cm 24x30 finestra 13x18

€   86,00
€ 100,00
€ 110,00



870
cornice “Laurea”

retro legno

/2L cm 13x18 € 93,00



870
cornice “Laurea”

retro legno

/3L cm 10x15

871
album “Laurea”

pelle con finestra 10x15

/1 cm 20x25€ 61,00 € 83,00



871
album “Laurea”

pelle con finestra

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

€ 103,00
€ 114,00



872
album “Laurea”

pelle

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

€   95,00
€ 110,00



874
album “Laurea”

pelle

/3 cm 24x30
/4 cm 30x30

€ 128,00
€ 162,00



876
album “Laurea”

/2 cm 20x25
/3 cm 24x30

€ 100,00
€ 114,00



404
/6 		 set penna ferrari (pl. R.16)
/7 		 set penna ferrari (pl. R.13)
/8 		 set penna laurea

/6

/7

/8

€ 77,00
€ 77,00
€ 77,00



873
set scrivania completo “Laurea”

/1 sottomano
/2 portapenne
/3 portalettere
/4 portafoglietti
/5 tagliacarte

€ 355,00

€ 131,00
€   54,00
€   70,00
€   59,00
€   52,00




